

头奖落户湖北

体彩大乐透中出 1 注 1800 万

本报讯 记者金海燕报道 体彩大乐透迎来上半年收官之战!6月30日,第21074期前区开出号码11、14、18、20、25,后区开出号码03、07。本期通过2.89亿元的销量,为国家筹集彩票公益金1.04亿元。本期一等奖开出1注,为追加投注一等奖,单注奖金为1800万元(含800万元追加奖金),落户湖北。开奖结束后,奖池滚存7.00亿元。

一等奖:1800万元落户湖北

数据显示,湖北中出的1800万元追加投注一等奖出自宜昌一体彩实体店,中奖彩票为一张5注号码、15元投入的单式追加票,其中1注号码击中头奖。

由于采用了追加投注,本期来自宜昌的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了800万元追加

奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到封顶的1800万元。

本期一等奖累计返奖1800万元。

二等奖:单注追加奖金28.60万

二等奖开出84注,每注奖金15.89万余元;其中31注采用追加投注,每注多得奖金12.71万余元。追加后,二等奖单注总奖金28.60万元。

三等奖开出238注,单注奖金1万元。

四等奖开出710注,单注奖金3000元。

五等奖开出14988注,单注奖金300元。

六等奖开出22169注,单注奖金200元。

七等奖开出31064注,单注奖金100元。

八等奖开出684274注,单注

奖金15元。

九等奖开出7259207注,单注奖金5元。

本期二等奖至九等奖累计返奖8039万元。一等奖至九等奖累计返奖9839万元。

下期:奖池滚存7.00亿

奖池方面,本期开奖结束后,7.00亿元滚存至7月3日(周六)开奖的第21075期。

见证体彩公信 践行体彩公益

造血干细胞志愿捐献者“相约体彩”

■记者田金华报道

6月28日晚,河南体彩造血干细胞志愿捐献者见证团“相约体彩”,走进中国体育彩票开奖大厅,见证了第21073期体彩大乐透、第21169期排列3和排列5游戏的开奖全过程。

这个由河南体彩部分专管员、代销者和销售代表组成的见证团大多是中华骨髓库造血干细胞捐献者和志愿捐献者,他们以公益体彩之名,践行造血干细胞志愿捐献善举。河南体彩濮阳分中心专管员肖寒松就是其中的捐献者。

29岁的肖寒松于2021年5月成功进行了造血干细胞采集,挽救了一名年幼的白血病患者生命,成为中华骨髓库第11285例、河南省第981例造血干细胞捐献者。在他的影响下,仅河南濮阳体

彩分中心就有20名体彩专管员、代销者和销售代表等体彩人报名参加中华骨髓库,成为造血干细胞志愿捐献者。

见证团成员在开奖大厅现场工作人员的讲解下,参观了中国体育彩票发展历史和成就展览,了解了体育彩票公益贡献,真实感知体彩开奖看得见的严谨、摸得着的规范、透出来的安全。见证团成员、河南省濮阳市红十字会机关党组书记、专职副会长薛全奎表示:“这次来参加体彩开奖活动,亲眼见证了体彩开奖的公开、公平、公正,不仅满足了我对开奖的好奇,也对体彩公信、体彩公益有了更深刻的了解。”他说:“濮阳20名体彩人集体加入中华骨髓库,不仅体现了体彩人的责任担当,更体现了体彩人的公益爱心。”

肖寒松说:“作为一名体彩工作者,用自己的造血干细胞挽救他人生命,这是我应该做的事情,我感到非常荣幸。捐献造血干细胞契合了公益体彩乐善人生的理念,也是在传播公益和慈善大爱。”

河南省体彩中心副主任王豪星说:“来自河南体彩一线的从业者不仅是体彩公益金的筹集者,公信体彩的见证者,他们也积极投身到各种公益项目的实施中,是公益体彩的践行者。”

6月28日下午,河南体彩造血干细胞志愿捐献者来到中国红十字会造血干细胞捐献者资料库管理中心(中华骨髓库)参观交流。

据了解,中国红十字事业健康发展离不开以中国体育彩票公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金支持。2007年至2019



肖寒松接受记者采访

年用于红十字事业的彩票公益金超过40亿元,主要用于贫困大病儿童救助、中国造血干细胞捐献者资料库、红十字会人道救助救援、红十字生命健康教育、失能老人养老服务、人体器官捐献等项目。2003年至2020年,直接用于中华骨髓库建设的彩票公益金累计达到15.6亿元,极大地支

持了中华骨髓库的建设与发展。截至2021年6月30日,中华骨髓库累计库容达295.62万人份,是世界最大的华人骨髓库,共为临床提供造血干细胞1.15万例。捐献造血干细胞是拯救生命、奉献大爱的人道主义善举,是“人道、博爱、奉献”的红十字精神和中华传统美德的体现。

学习身边榜样 汲取前行力量

体彩党员争当为民服务先锋

在我们周围有很多共产党员,他们平时爱岗敬业默默奉献,关键时刻挺身而出冲锋在前,他们始终牢记全心全意为人民服务的宗旨,把人民群众的利益放在高于一切的位置。在体彩系统,广大党员在工作和生活中树立了良好榜样,在平凡中彰显了不平凡的力量。

● 下好苦功练就真功

高温酷暑中发放宣传物料,寒冬腊月里进行规范化检查,近10年,福建宁德体彩专管员章文明每天不辞辛苦,穿梭于各个体彩实体店之间,为体彩代销者服务。

“在面对党旗庄严宣誓时,我就暗下决心,一定不断学习,提升自身能力,不辜负党组织的栽培。”进入体彩系统后,章文明怀揣赤诚之心,用不怕下“苦功夫”的毅力和韧劲,换来一身体彩业务“真功夫”。他曾多次被评为优秀专管员,被福建省体彩中心党总支评为2019年度优秀共产党员,荣获过“2020年中国体育彩票创新赛”创新奖。

章文明负责的辖区有32家体彩实体店及10家体彩便利店,如何协助这些体彩店发展得更好是他需要思考的问题。章文明表示,“多听、多看、多想、多做、多沟通、多学习,认认真真沉下心来做事情,我相信多付出一些,工作就会做得更好一些。”

2021年,高频快开游戏退市,看着部分体彩代销者愁容满面。如

何让他们在理解国家彩票公益属性和社会责任的前提下,快速转变营销思维,更好更快地适应彩票市场新规则,章文明边思考,边对辖区内的体彩实体店一一进行走访。他分析销量数据,引导体彩实体店进行调整。同时,他还对体彩知识和政策了解欠缺的代销者进行培训,学习省内优秀体彩实体店的经营方式。通过这些手段,有效缓解了体彩代销者因政策变化而产生的消极情绪。

章文明荣获了“2020年中国体育彩票创新赛”创新奖,他提交的方案是让即开型体育彩票更加近距离接触购彩者,满足社区居民休闲娱乐的需求。“一切创新都源于日常工作的积累和对经验的总结,这次创新方案是基于日常帮助体彩实体店进行品牌落地推广工作,与曾经进社区服务的经验结合而成的。”章文明表示,“虽然我取得了一些成绩,但还有很长的路要走,今后仍要用实际行动践行自己面对党旗许下的誓言。”

● 热血青年的公益人生

作为一名90后,天津体彩实体店代销者程从乐爱说俏皮话,不了解他的人感觉他有点不着调,而了解他的人都知道程从乐是个热心肠。在当消防员的8年中,他参加过多次事故救援,救人于水火之中,也多次获得荣誉表彰。

“作为人民子弟兵,我要冲锋在前,作为党员,我要站在群众最前方,把危险留给自己,把最好的留给百姓。”经营体彩实体店的三年多时间,程从乐将这

句话铭记在心。他积极参加公益活动,尽自己所能为需要帮助的人送去温暖。

2020年年初,新冠肺炎疫情袭来,程从乐主动担任志愿者为附近居民值班站岗,还给附近社区居民免费发放口罩、酒精等物资。大家被他的行为所感动,纷纷加入分发物资的行列。

程从乐还发起组建“津彩同行公益团队”,与其他10位体彩代销者一起贡献公益力量。他们曾为天津南开消防支队筹集公

益善款1万元,为消防员送去慰问品;参与由天津体彩中心组织的“公益体彩快乐操场”活动,筹集公益善款6500元,给孩子们资助学习和体育用品;今年高考期间,他还在自己的体彩实体店门口,为家长和学生免费提供矿泉水及休息区域……

当被问到作公益的目的时,程从乐斩钉截铁地回答:“公益是我应该做的,没有什么目的,只想把党对我的培养恩情,回报给社会,义无反顾。”

● 以诚信树立体彩品质

在北京西单的一个胡同里,有一家体彩兼营店,店的面积不大,招牌也不显眼,但要问起在哪买体育彩票,街坊邻居都会指着这家店。

现年61岁的任宪东于1983年入党,从当年的军中小伙到如今满头白发,始终不变的是他诚实、正直的品格。有一次,任宪东不小心给购彩者打错彩票,却歪

打正着中了4万元奖金,购彩者以为自己没中奖就没问,任宪东却将奖金悉数给了购彩者。这件事传出去后,大家对他更加信任。

在任宪东店里购彩的大多是附近居民,一旦中了奖,大家都很好奇,经常前来询问。然而任宪东总是守口如瓶。“有一个购彩者在我这买足彩中了一等奖200多万元,当时很多人悄悄

问我究竟是谁中奖了。我知道是谁中的奖,但我不能跟别人说,如果把信息透露出去会对购彩者造成困扰,这也是《彩票管理条例》不允许的。”

有人说任宪东是真性情的好人,而他却认为:“入党宣誓的时候,就把自己交给党组织了,就得为人民服务,为共产主义奋斗终生。” (羊蓉)